3 февраля 2023 года был осуществлён родительский контроль организации горячего питания обучающихся 1-4 классов.

Посетив столовую, родители увидели как организовано горячее питание в школе. Они отметили высокое качество завтраков и обедов, разнообразие школьного меню, соблюдение температурного режима блюд и чистоту в обеденном зале.





Представители родительской общественности побеседовали с обучающимися, узнали их мнение о питании в школе. Они сняли пробу и оставили положительные отзывы в Книге жалоб и предложений.







